

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 3/2018 publicado no D.O. de 28/12/2018, Seção 3, Pág. 249, onde se lê: Vigência: 20/11/2018 a 20/11/2018 leia-se: Vigência: 20/11/2018 a 20/11/2019

(SICON - 27/02/2019) 153038-15223-2019NE800100

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 4/2019

PREGÃO ELETRÔNICO 014/2018

PROCESSO: 23096.210420/2018-13

OBJETO: o registro de preços para a eventual aquisição de material de limpeza, especificados nos itens 1.2 do Termo de Referência, Anexo I do edital de Pregão nº 014/2018, que é parte integrante desta Ata, assim como a proposta vencedora, independentemente de transcrição.

FORNECEDOR: J. H. DA SILVA EQUIPAMENTOS - EPP

CNPJ - 18.863.413/0001-65

VIGÊNCIA: data da publicação no DOU

Item	Quant	ESPECIFICAÇÃO	Preço Unitário	Preço
04	729	DESODORANTE / AROMATIZANTE DE AMBIENTE	R\$ 6,32	R\$ 4.607,28
06	218	BALDE	R\$ 5,49	R\$ 1.196,82
21	250	COADOR DESCARTÁVEL CAFÉ	R\$ 2,74	R\$ 685,00
23	123	GARRAFA TÉRMICA	R\$ 18,09	R\$ 2.225,07
24	2880	GUARDANAPO DE PAPEL	R\$ 0,60	R\$ 1.728,00
33	264	MÁSCARA MULTIUSO	R\$ 5,33	R\$ 1.407,12
42	303	PAPEL HIGIÊNICO	R\$ 62,89	R\$ 19.055,67
48	970	RODO	R\$ 9,16	R\$ 8.885,20
52	53	SABONETEIRA	R\$ 19,44	R\$ 1.030,32
55	132	SACO PLÁSTICO DE LIXO	R\$ 11,98	R\$ 1.581,36
60	1397	VASSOURA	R\$ 4,67	R\$ 6.523,99
61	120	VASSOURA	R\$ 10,24	R\$ 1.228,80
64	195	VASSOURA	R\$ 9,42	R\$ 1.836,90

66	83	DETERGENTE	R\$ 41,99	R\$ 3.485,17
67	17	DETERGENTE	R\$ 59,32	R\$ 1.008,44
73	22	PANO LIMPEZA	R\$ 86,10	R\$ 1.894,20
TOTAL				R\$ 58.379,34

CENTRO DE CIÊNCIAS JURÍDICAS E SOCIAIS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 2/2019 - UASG 158198

Nº Processo: 23096214807201849. Objeto: Aquisição de gêneros alimentícios (não perecíveis e pães) para atender as necessidades do Restaurante Universitário e Residências Universitárias do CCJS/UFCEG. Total de Itens Licitados: 51. Edital: 28/02/2019 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rodovia Antônio Mariz, Br 230, Km 466,5 - Sousa/PB ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/158198-5-00002-2019. Entrega das Propostas: a partir de 28/02/2019 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/03/2019 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Os itens encontram-se especificados no Termo de Referência..

FRANCISCO CASSIANO ALVES DOS SANTOS
Pregoeiro

(SIASGnet - 26/02/2019) 158195-00119-2019NE000006

CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE

RESULTADO DE JULGAMENTO

PREGÃO Nº 2/2019

O CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE DA UFCEG, através da sua Comissão Permanente de Licitação, torna público que o referido certame teve seu único item cancelado, em virtude de ter sido constatado um equívoco na legalidade/necessidade do requisito previsto no item 8.6 do edital, conforme despacho juntado aos autos, exarado pela Autoridade Competente. Cuité, 21 de fevereiro de 2019.

JOSÉ DÊNYS DE MELO ALVES
Pregoeiro

(SIDECE - 27/02/2019) 158195-15281-2019NE000001

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 13, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2019

HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

O Pró-Reitor Adjunto de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Cariri, Leandro Targino Pinheiro, no uso de suas atribuições legais conferidas através da Portaria nº 68, de 14/02/2019, publicada no D.O.U. em 15/02/2019, assim como a Portaria nº 110, de 02/06/2017, publicada no D.O.U em 09/06/2017, resolve homologar o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto regido pelo Edital nº 06/2019, conforme discriminado abaixo:

Sector de Estudo - Unidade Acadêmica	Denominação-Classe/Regime	Vagas	Classificação	CPF
Economia: Micro e Macro - CCSA	Auxiliar/40h	1	1º Janiele de Brito de Souza 2º Andréa Ferreira da Silva 3º Maria Caroline Carneiro Silva	029.84 x.xxx-xx 035.41 x.xxx-xx 013.62 x.xxx-xx
Violão e Educação Musical	Auxiliar/20h	1	1º Caio Victor de Oliveira Lemos 2º Jeias Silvestre Silva de Araújo	309.53 x.xxx-xx 043.76 x.xxx-xx

LEANDRO TARGINO PINHEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ
PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Memorando de Entendimento entre a UFC e a University Texas A&M (TAMU). A área de cooperação inclui consentimento mútuo e condições apropriadas, qualquer programa oferecido e proposto por qualquer das partes como desejável, executável e que venha a contribuir para o fomento e desenvolvimento das relações de cooperação entre as duas partes convenientes.

O convênio será válido por cinco anos, a partir da data da sua assinatura. DATA DE ASSINATURA: 13.02.2019 SIGNATÁRIOS: pela UFC, Henry de Holanda Campos (Reitor), José Soares de Andrade Júnior(Pró-reitor de relações internacionais) e pela University Texas A&M (TAMU), Michael Benedik(Vice Provost).

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1º Termo Aditivo ao convênio celebrado entre a UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ e a UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA JÚLIO DE MESQUITA FILHO(UNESP), através da Faculdade de Medicina de Botucatu. Objeto -Estabelecer o compromisso que hora assumem os partícipes signatários para garantirem a execução do Programa de Educação à distância para o desenvolvimento docente em Educação de Profissionais da Área da Saúde-Faímer-Brasil e cooperação técnica na área de ensino a distância. A vigência desse termo aditivo vigorará por 5 anos a partir da data de sua assinatura desde que não ultrapasse a vigência do convênio original. DATA DA ASSINATURA: 26/02/2019. Processo nº 23067.04744/2018-61 SIGNATÁRIOS: Prof. Henry de Holanda Campos(Reitor), José Maria de Sales Andrade Neto(chefe de gabinete do Reitor da UFC) e pela UNESP ,Sérgio Roberto Nobre (vice-Reitor no exercício da Reitoria).

EDITAL Nº 31, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2019
ALTERAÇÃO DO EDITAL Nº 209/2018

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve proceder às alterações abaixo no ANEXO I - QUADRO RESUMO do Edital nº 209/2018, Concurso Público para Provimento de Cargo Técnico-Administrativo em Educação, publicado no DOU de 31/12/2018, referentes ao cargo de Psicólogo, código 06, do Campus da UFC em Fortaleza:

ANEXO I - QUADRO RESUMO

CÓDIGOS DOS CARGOS	CARGOS	CLASSE/ NÍVEL/ PADRÃO	VAGAS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA	VAGAS PARA PESSOAS GRAS	TOTAL DE VAGAS	REGIME	QUALIFICAÇÃO/ HABILITAÇÃO EXIGIDA
ONDE SE LÊ:								
06	Psicólogo/Saúde Pública	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Psicologia, Especialização em Saúde Pública, reconhecidos pelo MEC e registro no Conselho competente.
LEIA-SE:								
06	Psicólogo/Saúde Pública/Saúde Mental	E-I/01	01	-	-	01	40h	Curso Superior em Psicologia, Especialização em Saúde Pública/Saúde Mental, reconhecidos pelo MEC e registro no Conselho competente.

HENRY DE HOLANDA CAMPOS

